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Décompose comme dans I'exemple.

561 = 500 + 60 + 1

654 = 600 + B0 + 4

902 = 900 + 2

1521 =1000 + 500 + 20 +1
320 = 300 + 20

5130 =5 000 + 100 +30
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K‘IJS Reproduis ces deux quadrilatéres.
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. Conjug

. Découverte

/————FTexte1 J————\

Pour I'exposé sur I'aikido, les enfants apportent

du matériel. Ton maitre et toi apportez des armes

en bois. Tu apportes un jo et Bastien apporte un

.................................................................. QTW

bokken. Nous aimons voir les démonstrations.

uer les verbes du premier groupe au passé composé (1)
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Pour I'exposé sur I'aikido, les enfants ont apporté

awmtem

du matériel. Ton maitre et toi avez apporté des

OTW

armes en bois. Tu as apporté un jo et Bastien

W

a apporté un bokken. Nous avons aimé voir les

QTW

démonstrations. J'ai aimé cet expose.
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Ce texte est au Gpojab,e( W

ﬁ__( almer )—*\

yo A avme Nous ..Qasomnby,. au/mé......
Tu ... aly. QM. Vous o/ue)%jwn,e, .........
Elle ..t QAMBer o Elles onb omé, .
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49 A chaque récréation, I'équipe de Tirobot participe a un tournoi de ballon.
Hier, ils avaient 42 points. Aujourd’hui, ils en gagnent encore 25.

Combien de points I'équipe de Tirobot a-t-elle maintenant ? Opération(s) .

/‘6 Effectue ces multiplications.
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